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REZUMAT

Elevii vor face testul: Spargerea stereotipurilor de gen online -acesta poate fi
jucat singur sau cu mai mulți jucători.
Acest material este structurat în funcție de categorii de vârstă, astfel încât
poate fi un excelent recurs pentru diferite clase: primul test este pentru copii
sub 11 ani, deci poate fi aplicat pentru elevii de clasa a V-a, al doilea este
pentru copii între 11-13 ani, deci funcționează pentru clasele de gimnaziu, iar
ultimul este pentru adolescenți, de peste 14 ani, deci poate fi aplicat în liceu.
Fiecare test include o serie de întrebări referitoare la egalitatea de gen, rolurile
masculine și feminine, stereotipurile văzute pe platformele online sau în
reclame, atitudini și percepții distorsionate.

PRACTICA DIDACTICĂ 
(PAS CU PAS

După fiecare întrebare la care s-a răspuns, platforma oferă o scurtă descriere
a terminologiei învățate (ex: Stereotipurile de gen sunt credințe populare
conform cărora persoanelor dintr-un anumit grup de oameni ar trebui să le
placă, să poarte și să facă anumite lucruri, iar în unele cazuri nu au voie să le
placă, să poarte și să facă alte lucruri pentru că nu se potrivesc cu ideea. De
exemplu, credința că băieții sunt mai buni la jocurile online sau că fetele sunt
mai bune la selfie-uri. Este important să ne amintim că oricine poate fi bun la
orice, indiferent de cine este.) sfaturi și mai multe întrebări discutabile care pot
fi discutate împreună cu elevii. (ex: Cât de important credeți că este să ne
asigurăm că toată lumea are aceleași drepturi și oportunități?) Cu ajutorul
acestor întrebări, explicații și probleme discutate, putem să le creștem copiilor
conștiința și sensibilitatea de a se accepta unii pe alții, de a accepta egalitatea
dintre băieți și fete și de a combate stereotipul 2 cu contraargumentul că
rezultatele și alegerile profesionale se bazează pe interese și nu pe sex.
Platforma oferă un ghid de însoțire care are un glosar util de termeni și face
legătura cu pagina UNICEF despre egalitatea de gen, ceea ce poate fi un
mare sprijin pentru profesori pentru a vedea clar conceptele, teoriile de
dezvoltare, abordările, legile și convențiile.

SURSA

https://www.internetmatters.org/resources/theonlinetogetherproject/
https://www.internetmatters.org/wp-content/uploads/2021/07/Samsung-
Quiz-Companion-Guide-V1.pdf
https://www.unicef.org/rosa/media/1761/file/Gender%20glossary%20of
%20terms%20and%20concepts%20.pdf
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